

R 5492 (page 202)

வாய்ப்புகளுக்கு உண்மையாயிருத்தல்

FAITHFULNESS TO OPPORTUNITIES

ஆதார வசனங்கள் : லூக்கா 19:11-27

திறவுகோல் வசனம் : மத்தேயு 25:21 “ எஜமான் அவனை நோக்கி: நல்லது, உத்தமனும் உண்மையுமுள்ள ஊழியக்காரனே, கொஞ்சத்திலே உண்மையாயிருந்தாய், அநேகத்தின்மேல் உன்னை அதிகாரியாக வைப்பேன்; உன் எஜமானுடைய சந்தோஷத்திற்குள் பிரவேசி என்றான்”.

குழப்பிக்கொள்ளக்கூடாது. இவைகள் இரண்டும் முற்றிலும் வேறுபட்ட பாடங்களை கற்பிக்கின்றன. தாலந்துகள் உவமை விஷயத்தில், ஒவ்வொரு ஊழியக்காரருக்கும் கொடுக்கப்பட்ட எண்ணிக்கை வித்தியாசப்படுகிறது. ராத்தல் உவமையின் விஷயத்திலோ, ஒவ்வொரு ஊழியரும் ஒரு ராத்தலை சமமாகவே பெற்றனர். ஒரு ராத்தல் என்பது தோராயமாக, 16 டாலர்கள்(கிபி 1914 மதிப்பீட்டின்படி). ஆகவே இந்த உவமை, குறிப்பிடப்பட்ட வகுப்பார் அனைவருக்கும் பொதுவான ஒன்றைக் கையாள்கிறது. இவ்வுவமை கொடுக்கப்பட்டதன் நோக்கம் இப்பாடத்தில் கூறப்பட்டுள்ளது. கர்த்தரும் அவருடைய சீஷர்களும் எருசலேமை நெருங்கிக் கொண்டிருந்தனர். அங்கே அவர் கூடிய விரைவில் சிலுவையிலிறையப்பட இருந்தார். சீஷர்களோ, அதற்கு முரண்பாடாக, மேசியாவின் ராஜ்யம் வல்லமையோடும், பெரிதான மேன்மையோடும் உடனடியாக ஸ்தாபிக்கப்படும் என்று யூகித்தனர். ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படுமுன்பாக, ஒரு கணிசமான காலப்பகுதி கடந்துபோகும் என்று அவர்களுக்கு அறிவுறுத்தும் நோக்கில் இவ்வுவமை கூறப்பட்டது.

பாலஸ்தீனாவை ஆளுகை செய்த இராஜாக்கள், ரோமப் பேரரசரால் நியமிக்கப்பட்டு வந்ததை சீஷர்கள் அறிந்திருந்தனர். அவர்கள் இவ்வழியில் ஒரு அனுபவத்தை சமீபத்தில் அடைந்திருந்தனர். ஏரோதுகளில் ஒருவர், ரோமாபுரிக்குச் சென்று, ராஜ்யத்துக்கான நியமனத்தைக் கோரினார். அவரை வெறுத்த சிலர், ரோமாபுரிக்கு செய்தி அனுப்பி அவரை இழிவுபடுத்தி,மற்றொரு ராஜாவைத் தேர்வு செய்யும்படி தங்கள் விருப்பத்தைத் தெரிவித்தனர். இயேசு இந்த சூழ்நிலையை தனது சொந்தக் காரியத்திற்கான ஒரு உதாரணமாக எடுத்துக்கொண்டார். உலகிற்கான மேசியாவின் ராஜ்யத்துக்கு அவர் நியமிக்கப்பட்டவர். அவர் பரலோகத்துக்குச் சென்று, இப்பிரபஞ்சத்தின் பேரரசரும் மாபெரும் கர்த்தருமாகிய பரலோகப் பிதாவின் சமூகத்தில் காணப்படுவார். பிதாவினால் ஆளும் அதிகாரத்துக்கு பணியமர்த்தப்பட்ட பிறகு, பின்னாளில் பூமிக்கு திரும்பிவந்து, தம் ஆதிக்கத்தை செலுத்துவார்.

தீர்க்கதரிசனத்தில் இக்காரியம் நமக்கு விளக்கக்காட்சியாக கொடுக்கப்பட்டுள்ளது (சங்2:8). தெய்வீக ஒழுங்குமுறை என்னவெனில், மேசியா தம் பணியை நிறைவேற்றி முடித்தபிறகு, பரலோகத்திலிருந்து ராஜ்யத்துக்காக விண்ணப்பிப்பார், இதை தெய்வீக நியமம் முன்கூட்டியே ஏற்பாடுசெய்திருந்து, தெய்வீக தீர்க்கதரிசனம் இதைக்குறைத்து ஏற்கனவே முன்னுரைத்துவிட்டது; “என்னைக் கேளும், அப்பொழுது ஜாதிகளை உமக்குச் சுதந்திரமாகவும், பூமியின் எல்லைகளை உமக்குச் சொந்தமாகவும் கொடுப்பேன்”- சங்2:8.

நான் திரும்பி வரும்வரை இதைக்கொண்டு வியாபாரம் செய்

நம் ஆண்டவர் இல்லாதிருந்த இந்த இடைப்பட்ட காலத்தில் - பரலோகத்தில், பூமியின் இராஜ்ஜியத்துடன் தெய்வீக பணி அமர்த்துதலுக்காக காத்திருக்கும் காலத்தில்.. அவர் தம் சீஷர்களிடத்தில், தம் ஊழியக்காரர்களிடத்தில், வேறு வகையில் கூறுவோமாகில் தம் சகோதரர்களிடத்தில் சரிசமமாக ஒரு ராத்தல் கொடுத்தார். அவர்கள் தங்கள் சிறந்த நிதானிப்பை உபயோகித்து, அவருடைய ஊழியத்தில் அவர்கள் வைராக்கியத்தையும் அன்பையும் காண்பிக்கும்படி முழு சுயாதீனத்தைக் கொடுத்து, அவர்களை விட்டுச்சென்றார். அவர் திரும்பிவந்தபோது, இந்த ஊழியக்காரர்கள் அனைவரும் கணக்குப் பார்க்கப்பட்டு, ஊழியக்காரர்களாக அவர்களுடைய வைராக்கியம் மற்றும் திறனை எந்தளவு வெளிப்படுத்தியிருக்கின்றனர் என்பதன் முடிவுகளைக்கொண்டு, அதற்கேற்ப வெகுமதிகள் அவர்களுக்கு அளிக்கப்படும்.

இவ்வமை, உடன்படிக்கை செய்துகொண்ட இந்த தேவனுடைய ஊழியக்காரரையும், பெரும் எண்ணிக்கையிலான ஜனங்களையும் வேறுபடுத்திக் காண்பிக்கிறது. பெருந்திரளான ஜனங்களிடத்தில் எதுவும் ஒப்படைக்கப்படவில்லை என்பதை இது காண்பிக்கிறது, இதனால் நம் ஆண்டவர் ராஜவாக திரும்பிவரும்போது, பெருந்திரளான ஜனங்களின் விஷயத்தில் எந்த நியாயத்தீர்ப்போ, வெகுமதியோ ஏற்படுத்தப்படாது. தம் ஊழியக்காரர்களிடத்தில் மட்டுமே அவர் ராத்தல்களை

R5492 : page 203

கொடுத்திருந்தார். அவருடைய ஊழியக்காரர்கள் மட்டுமே அந்த ராத்தல்களுக்கு பொறுப்பாளிகளாக இருந்தனர். இவ்விஷயத்தில் அந்த ஊழியர்கள் மட்டுமே வெகுமதிக்கோ அல்லது தண்டனைக்கோ பொறுப்பாளிகளாக எண்ணப்பட்டனர்.

இராத்தல் எதை அர்த்தப்படுத்துகிறது அல்லது எதை அடையாளப்படுத்துகிறது என்று கவனிக்கும்போது, ஒவ்வொருவருக்கும் சமஅளவே கொடுக்கப்பட்ட உண்மையை நாம் நினைவில் வைக்கவேண்டும். தேவனோடு அர்ப்பண உடன்படிக்கை செய்துகொண்ட அவரது ஊழியக்காரர்கள் எல்லாருக்கும் ஒரே அளவில், சில ஆசீர்வாதம் அல்லது பொறுப்பு ஒவ்வொரு விஷயத்திலும் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது என்பதை, அதன் நிறைவேறுதல் வெளிப்படுத்தவேண்டும். கர்த்தருடைய ஜனங்கள் அனைவருக்கும் துல்லியமாக ஒரே அளவு கொடுக்கப்பட்டது என்ற ஒரே காரியத்தை மட்டுமே நாம் சிந்திக்கமுடியும். அவர்கள் தாலந்துகளிலும் வாய்ப்புக்களிலும் ஒரே மாதிரியாக பெற்றிருக்கமாட்டார்கள். அதற்கு முரணாக மிகவும் வேறுபட்டிருப்பர். சிலர் அதிகமாகவும், சிலர் குறைவாகவும் செல்வம் உடையோராயிருப்பர்; சிலர் அதிகமாகவும் சிலர் குறைவாகவும் மனத்திறன் பெற்றிருப்பர்; சிலர் அதிகமாகவும் சிலர்குறைவாகவும் தயவுள்ள சூழ்நிலை அல்லது தயவற்ற சூழ்நிலையைப் பெற்றிருப்பர். இந்த வித்தியாசப்படும் தாலந்துகள் எதுவும் இந்த ராத்தல் உவமைக்கு சொந்தமானதல்ல.

ராத்தல் எல்லாருக்கும் சமமாகவே அளிக்கப்பட்டது, இது நீதிமானாக்கப்படுதலைக் குறிக்கிறது. தம் பின்னடியார்கள் அனைவருக்கும் இந்த ஒன்றைச் செய்து, மீட்பர் எல்லாக் காரியங்களிலிருந்தும் அவர்களை விடுவிக்கிறார். ஒவ்வொரு தனிநபரும் அவர் குறைவுபட்டிருப்பதன் அளவுக்கேற்ப, அதாவது தெய்வீகத் தரமாகிய பூரணத்திற்கு குறைவுபட்டுள்ள அவரது சுபாவத்தின் அளவுக்கேற்ப நீதிமானாக்கப்படுதல் கொடுக்கப்படுவதால், இது, அவர்கள் அனைவரையும் ஒரு சீரானநிலையில் நிறுத்துகிறது.

நீ மரணபரியந்தம் உண்மையாயிரு

தற்போது தேவபிள்ளைகளாக, தேவ ஊழியர்களாக, கிறிஸ்துவின் பின்னடியார்களாக ஆன அனைவரும், கர்த்தருடனான உறவின் அடிப்படையாக, இருக்கிற அந்த ராத்தலை - பாவங்களிலிருந்து இலவச மன்னிப்பை, அதாவது நீதிமானாக்கப்படுதலை அவரிடமிருந்து பெற்றுக்கொள்ள வேண்டும். இதன் அடிப்படையில், அவன் தேவனிடத்தில் ஒரு நிலைப்பாட்டை அடைகிறான். அவன் எதை செய்தாலும், அல்லது செய்ய முயற்சித்தாலும் அது அவனுக்கே உரியதாக இருக்கும். ஏனெனில் நீதிமானாக்கப்படுதலால் எல்லோரும் ஒரே தகுதியுடையவர்களாயிருப்பதால், ஒவ்வொரு ஊழியக்காரரையும் கட்டுப்படுத்துகின்ற அன்பின் வைராக்கிய அளவை, முடிவுகள் காண்பிக்கும். அதிகம் நேசிப்பவர்கள் அதிக ஊழியம் செய்வார்கள், குறைவாய் நேசிப்பவர்கள் தங்கள் வாய்ப்புக்களை உபயோகிப்பதில் அலட்சியங்காட்டுவர். இதை உவமையில், ஒருவர் 10 ராத்தல்களை ஆதாயப்படுத்தினவராக இருந்ததுபோல, அப்படிப்பட்ட குணதிசயமுடையோராக, பரிசுத்த பேதுரு, பரி. பவுல், பரி.யோவான் மற்றும் பிறர் உள்ளனர். இவர்கள் தெய்வீக ஊழியத்துக்கென மென்மேலும் தங்களை பலிசெலுத்தினர். வரவிருக்கிற ராஜாவை, தங்கள் குருவை பிரியப்படுத்தும் பொருட்டு, தங்களது வைராக்கியத்தில், பூமிக்குரிய எல்லாக் காரியங்களையும் நஷ்டமும் குப்பையுமாக எண்ணினர்.

இப்படிப்பட்டவர்கள், கர்த்தருடைய ஊழியத்தில் வைராக்கியத்தோடும், மகிழ்ச்சியோடும் தங்களை செலவழிக்கிறவர்கள் உயரிய வெகுமதிகளை அடையவிருக்கின்றனர். கர்த்தருடைய வார்த்தையில் குறிப்பிட்டபடி, “ நல்லது, உண்மையும் உத்தமமுள்ள ஊழியக்காரனே! நீ கொஞ்சத்தில் உண்மையுள்ளவனாயிருந்தபடியால், பத்துப்பட்டணங்களுக்கு அதிகாரியாயிரு ”- லூக் 19:17. இந்த உவமையில் கூறப்பட்ட மற்றொரு ஊழியக்காரர் வந்து, “ஐந்து ராத்தல்களை ஆதாயமாக்கியதாக அறிவித்தான். முதலாவது நபர் செய்ததுபோல மிக நன்றாக செய்யாவிடினும், அவர் நன்றாக செய்திருந்தார், முதலாம் நபருக்கு கிடைத்த அதே பாராட்டை இவரும் பெற்றார். அவர் உண்மையுள்ளவராயிருந்தபோதிலும், முதலாம் நபரைக் காட்டிலும் குறைவாய் உண்மையுள்ளவராக இருந்தார். “நல்லது உத்தம ஊழியனே” என்று தன் எஜமானால் பாராட்டப்பட்டபோதிலும், “ஐந்து பட்டணங்களுக்கு அதிகாரியாயிரு” என்று குறைவான வெகுமதியை அடைந்தார். மேசியாவின் ராஜ்யத்தில் குறைவான செல்வாக்குடைய ஸ்தானமே கிடைக்கும் என்பதே இதன் பொருள்.

பின்பு வேறொரு ஊழியன் வந்து, “ஆண்டவனே, இதோ, நீர் எனக்குக் கொடுத்த உம்முடைய ராத்தல், இதை ஒரு சீலையிலே வைத்திருந்தேன்” என்றான். இது “நான் என் நீதிமானாக்குதலை பாதுகாக்க பெருமுயற்சி செய்தேன், நீதியாகவும் கனத்தோடும் ஜீவிக்க பெருமுயற்சி செய்தேன், ஆனால் என்னை நான் பலிசெலுத்தவில்லை. நான் எதையும் இழக்கவில்லை என்று சொல்வதில் மகிழ்ச்சியடைகிறேன், என் வாய்ப்பையும் என் சிலாக்கியத்தையும் பயன்படுத்த உண்மையாகவே நான் பயந்தேன், ஏனெனில் நீர் **R5493 : page 203** எனக்குக் கொடுத்த தொகையிலிருந்து கணிசமான வருமானத்தை எதிர்பார்க்கிறீர் என்று நான் புரிந்துகொண்டேன்” என்று சொல்கிற ஒரு வகுப்பாரை குறிப்பிடுகிறது.

இவ்வுவமையில், எஜமான் இந்த நபரை இன்னும் ஊழியனாகவே குறிப்பிட்ட

போதிலும், தீய ஊழியனே என்கிறார். அந்த ஊழியன் தன் எஜமானின் சித்தத்தை அறிந்திருந்தான், அவன் தன் ஊழியத்தை ஏற்றுக்கொண்டிருந்தபோதிலும், அதற்கு உண்மையற்றவனாகக் காணப்பட்டான். ஒரு ஊழியக்காரனாக தன்னை வெளிப்படுத்தாதிருந்தால் ராத்தலைப் பெறாதிருந்திருப்பார், அதற்கான பொறுப்பையும் அடையாதிருந்திருப்பார். அவர் தன் சிலாக்கியத்தையும் வாய்ப்பையும் உபயோகித்திருக்க வேண்டும். தன் எஜமானுக்காக அவர் ஜீவித்திருக்கவேண்டும், மற்றவர்களைப்போல் தீவிரமாக மற்றும் நேரடியாக செயல்படாவிடினும், தன்னிடத்தில் ஒப்புவிக்கப்பட்ட ராத்தலை குறைந்தபட்சமாவது உபயோகித்திருக்கவேண்டும். இதனால் அவர் காண்பிக்க சில பலன்கள் இருந்திருக்கும்.

கணிசமான எண்ணிக்கையுள்ள வகுப்பாரை இந்த நபர் குறிக்கிறார் என்று நம்மால் யூகிக்கமுடிகிறது. கர்த்தரிடத்தில் அவரது ஊழியர்களாக உடன்படிக்கைக்குள் நுழைந்து, அவரது கரங்களிலிருந்து நீதிமானாகுதலைப் பெற்றுக்கொண்ட இவர்கள், அவரது ஊழியத்தில் சுயத்தை பலிசெலுத்த தங்களை ஈடுபடுத்துவதற்கு இணங்குவதை புறக்கணித்தவர்கள். அன்பின் வைராக்கியத்தில் குறைவுபட்டதையே இவர்களது புறக்கணிப்பானது சுட்டிக்காட்டுகிறது; இவர்கள் ராஜ்யத்தில் பங்குபெற தகுதியற்றவர்கள் என்பதையே இவைகள் குறிப்பிடுகின்றன. கர்த்தரால் இந்த வகுப்பார் பல தருணங்களில் குறிப்பிடப்படுகின்றனர். உதாரணமாக, திருமணத்திற்குள் நுழைவதில் தோல்வியுற்ற புத்தியில்லாத கன்னியரை இவர்கள் குறிக்கின்றனர். ஆகவே இவர்கள் ஆட்டுக்குட்டியானவரின் மனைவியாகிய மணவாட்டியின் அங்கங்களாக தவறுகிறார்கள்.

அக்கினியால் காக்கப்பட்டோர்

பரிசுத்த பவுல், இதே வகுப்பாரை சித்திரமாக காண்பித்து, இந்த யுக முடிவில் அதே பரிசுத்தையிலுள்ள சபையாரை அவர்களோடு தொடர்புபடுத்துகிறார்; “அவனவனுடைய வேலைப்பாடு வெளியாகும், நாளானது அதை விளங்கப் பண்ணும், ஏனெனில் அது அக்கினியினாலே வெளிப்படுத்தப்படும். அவனவனுடைய வேலைப்பாடு எத்தன்மையுள்ளதென்று அக்கினியானது பரிசோதிக்கும்”- 1கொரிந்3:13. அவர் தொடர்ந்து கூறுகிறார்; பொன், வெள்ளி, விலையேறப்பெற்ற கற்களால் கட்டுபவர்கள், எந்த இழப்பினாலும் துன்புறுவதில்லை, அவர்கள் முழு வெகுமதியை அடைவார்கள்; ஆனால் மற்றவர்களோ, விசுவாசத்தினாலுண்டான அதே நீதிமானாகுதலைப் பெற்று, அதே கன்மலையாகிய கிறிஸ்துஇயேசுவின்மீது கட்டினாலும், தங்கள் நேரங்கள் மற்றும் வாய்ப்புக்கள் அனைத்தையும் இழந்து துன்புறுவார்கள். ஆயினும் அவர்களோ இரட்சிக்கப்படுவார்கள். அதுவும் அக்கினியிலகப்பட்டுத் தப்பினதுபோலிருக்கும் என்று கூட்டிச் சொல்கிறார்.

இந்த ஊழியர் வகுப்பார், தங்கள் நீதிமானாக்கப்படுதலை காத்துக்கொண்டு, பாதிப்புக்குட்படாமலும், கண்ணியமாயும் வாழ முற்பட்டு, தங்கள் உடன்படிக்கையின்படி செலுத்தவேண்டிய பலியில் தவறுகிறவர்கள், மிக மோசமான அர்த்தத்தில் இழக்கமாட்டார்கள் என்று பொருள்படுத்துவதாக நாம் புரிந்துகொள்கிறோம். இவர்கள் மெய்யாகவே மாபெரும் பரிசை, ராஜ்யத்தின் உயரிய ஆசீரை இழந்தாலும், தொடர்ந்து ஊழியர்களாக இருந்து நீதியை நேசிக்கிறபடியாலும், அக்கினியினால் ஸிஅதாவது உபத்திரவங்களின் மூலமாக இரட்சிக்கப்படுவார்கள். இவர்கள் ஆவிக்குரிய மட்டத்தில் நித்திய ஜீவனை இறுதியில் ஆதாயப்படுத்தினாலும் மணவாட்டி வகுப்பாரைக் காட்டிலும்

தாழ்வான நிலையைப் பெறுவார்கள். வேதாகமத்தில் இவர்கள் கன்னிகைகளாக குறிப்பிடப்பட்டிருந்து, மணவாட்டியைப் பின்தொடரும் தோழிகளாயிருப்பர் என தோற்றமளிக்கிறது - சங்45:14.

வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தில் அதிகாரம் 7 மற்றும் 14இல் இவைகள் மீண்டும் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளன. இதில் தெரிந்தெடுக்கப்பட்ட சபை 1,44,000 என்றும், ஆட்டுக்குட்டியானவர் எங்கு சென்றாலும் அவரைப் பின்பற்றினதால் இவர்கள் சீயோன் மலைமீது நிற்பார்கள் என்றும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது. பின்பு திரளான கூட்டத்தார் தங்கள் ஆடைகளை தூய்மைப்படுத்திக்கொண்டு மகா உபத்திரவத்திலிருந்து வருவார்கள் என்றும், சிங்காசனத்தின்மீது உட்காருவதற்கு பதிலாக, சிங்காசனத்தின் முன்பாக நிற்கும் ஒரு ஸ்தானத்தை அடைவார்கள் என்றும் சித்தரிக்கப்பட்டுள்ளது. இவர்களுக்கு கிரீடத்துக்கு பதிலாக குருத்தோலைகள் அளிக்கப்படும். ஜெயங்கொண்டவர்களாக இவர்கள் இருந்தாலும், முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டோரல்ல. இந்த வகையில், இவர்கள் தேவனுடைய நேசகுமாரனின் முழுமையான சாயலை பிரதியெடுக்கவில்லை, இவ்வவமையில் அமைக்கப்பட்டுள்ளபடி, அவரோடு கூட அவரது ராஜ்யத்தின் ஊழியங்களுக்கும் மகிமைகளுக்கும் மேன்மைகளுக்கும், அவரோடு பங்குபெறுகிற அவருடைய மணவாட்டி வகுப்பின் அங்கங்களாவதற்கு தகுதியுடையவர்களாக மதிக்கப்படுவதில்லை..

“..உமக்கு பயந்திருந்தேன்” என்பதே, ராத்தலை வைத்திருந்த ஊழியக்காரனால் வெளிப்படுத்தப்பட்ட பயமாயிருந்தது என்பது, இந்த வகுப்பாரைக்குறித்து அப்போஸ்தலருடைய வார்த்தைகளை நமக்கு நினைவூட்டுகின்றன. மரண பயத்தினால் தங்கள் ஜீவிய காலமெல்லாம் அடிமைத்தனத்துக்குட்பட்டிருந்தவர்களை கிறிஸ்து தம் இரண்டாம் வருகையில் விடுவிப்பார் என்று அப்போஸ்தலர் அறிவிக்கிறார். கர்த்தருடைய ஊழியக்காரர்களின் அர்ப்பணிப்பானது மரணபரியந்தமானது, மரணத்துக்குப் பயப்படுகிறவர்களோ தங்கள் உடன்படிக்கையின் பொருத்தனையை நிறைவேற்ற பயப்படுகிறார்கள். இவர்கள் உண்மையுள்ள ஊழியக்காரர்களென்று கர்த்தரால் அங்கீகரிக்கப்பட பாத்திரர்களல்லர். இருந்தபோதிலும் ராஜாவின் வீட்டில் அதிக கனத்திற்குரிய சில பாத்திரங்களும், குறைவான கனத்திற்குரிய சில பாத்திரங்களுமாக, அநேக பாத்திரங்கள் உண்டு - 2தீமோத் 2:20,21.

“என்னுடைய சத்துருக்கள்”

கர்த்தர் இரண்டாம் வருகையில் வந்திருந்து, முதலாவதாக, தம் சொந்த ஊழியக்காரர்களிடத்தில் தம் செயல்தொடர்பை முடிக்கும்வரை, உலகத்தோடும் , விசேஷித்தவிதமாக தம் எதிரிகளோடும் மகிமையின் ராஜாவாக தம் செயல்தொடர்பை துவங்குவதில்லை. உவமையின் அறிக்கை இதுவாயிருந்து, அது பல வேதவசனங்களால் உறுதிப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. தாம் சிலுவையில் அறையப்படுவதற்கு முந்தைய இரவில் **R5493 : page 204**

இயேசு ஜெபித்ததாவது; “..நான் உலகத்துக்காக வேண்டிக் கொள்ளாமல், நீர் எனக்குத் தந்தவர்களுக்காக வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்... இவர்களுடைய வார்த்தையினால் என்னை விசுவாசிக்கிறவர்களுக்காகவும் வேண்டிக்கொள்கிறேன்”(யோவான் 17:9,20). இவ்வாறு நம் கர்த்தரால் சுவிசேஷ யுகத்தின் பணியானது கோடிட்டுக் காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. இது தம் ஊழியர்களை பரிசோதித்து அவர்கள் தங்களை

நிருபித்து தெரிந்தெடுக்க மட்டுமேயாகும். தேவன் ஆணையிட்டவாறு மாபெரும் ஆயிரவருட ராஜ்யத்தில் கிறிஸ்துவோடு கூட ஐக்கியப்பட யார் தகுதியுள்ளாராக காணப்படுகின்றனர் என்று தீர்மானிக்கும் நோக்கம் கொண்டதாக இது உள்ளது. இவர்களுடைய பணியானது முழு உலக மனுக்குலத்தையும் உயர்த்தி ஆசீர்வதிப்பதாக இருக்கும்.

மீட்பர் தம் இரண்டாம் வருகையின்போது, தம் சபையை முதலாவதாக கூட்டி சேர்த்து மகிமைப்படுத்தி, தம் ராஜ்யத்தை ஸ்தாபிக்கத் தயாராகும்வரை, உலகிற்காக விண்ணப்பிக்கவோ, ஜெபிக்கவோ மாட்டார் என்று இரண்டாம் சங்கீதம் கூட்டிக்காட்டுகிறது. பின்பு புறஜாதியாருக்காக அவர் விண்ணப்பம் செய்வார். புறஜாதியார் என்ற வார்த்தையானது, “தீய கிரியையினால் பகைவராயுள்ள” தேவனிடத்தில் ஐக்கியமில்லாதிருக்கிற அனைவரையும் குறிப்பிடுகிறது. மேசியா புறஜாதியாரிடத்தில் கண்டிப்புடன் நடந்துகொள்வார் என்று சங்கீதம் தொடர்ந்து கூறுகிறது. “..குயக்கலத்தைப்போல் அவர்களை உடைத்துப்போடுவீர்”. மற்ற வேத வசனங்கள் விளக்குகிறபடி, மேசியாவின் ராஜ்யத் துவக்கமானது, மகா உபத்திரவக்காலத்தைக் கொண்டுவரும் என்று பொருள்படுத்துகிறது. இதை அக்கினி அல்லது அக்கினியாலான நியாயத்தீர்ப்புகள் என உருவகபாஷையில் கூறப்படுகிறது. “அவர் பழிவாங்குகிற அக்கினி ஜுவாலையாக வெளிப்படுவார்”. நீதியின் தெய்வீக நிலைப்பாடுகளுக்கு எதிராக உள்ள தற்கால அமைப்புக்கள் தொடர்பான அனைத்தும் கடுமையாக அசைக்கப்பட்டு, முடிவில் அழிக்கப்படும். ஆயினும் குணமடையும்படி கர்த்தர் காயப்படுத்துகிறார். உபத்திரவக் காலத்தின் பாடங்கள் நல்வாழ்வு அளிக்கும். “கர்த்தருடைய நியாயத்தீர்ப்புக்கள் பூமியில் நடக்கும்போது பூச்சக்கரத்துக்குடிகள் நீதியைக் கற்றுக்கொள்வார்கள்” என்று நாம் வாசிக்கிறோம். இந்த நியாயத்தீர்ப்புக்கள் எவ்வகையிலும் மேசியாவின் ராஜ்யத்தின் ஆயிரவருட ஆளுகை முழுவதும் தொடர்ந்து நடைபெறாமல், அதற்கு தகுதியுடையவர்கள்மீது மட்டுமே சுமத்தப்படும். குறிப்பாக, நியாயத்தீர்ப்புக்கள் துவக்கத்தில் கடுமையாயிருக்கும். நீதியைக் கற்கும் அனைவரும் அதினால் தங்களை விடுவித்துக்கொள்வார்கள். ராஜாதிராஜாவும் கர்த்தாதி கர்த்தாவுமானவரிடத்தில் அவர்கள் இணக்கத்துக்கு வருவதால், ஆசீர்வாதங்கள் அவர்களது பங்காகும், அவர்கள் படிப்படியாக தங்களை உயர்த்தி, மனித பூரணத்தை அடைவார்கள்.

“எனக்குமுன்பாக வெட்டிப்போடுங்கள்”

மகிமையின் ராஜா தம் விரோதிகளிடத்தில் மன்னிப்பளிக்காதவரும், மூர்க்கமானவரும், இரக்கமற்றவருமாயிருப்பார் என்று இவ்வார்த்தைகள் குறிப்பிடுவதாக, முதலில் நாம் எண்ணக்கூடும். இவ்வார்த்தை எப்படி இரங்கும் தன்மையை காண்பிக்கமுடியும் என நாம் ஆச்சரியப்படக்கூடும்! நம் விரோதிகளை நேசிக்கவும், நம்மை கேவலமாய் பயன்படுத்துவோர்க்கு நன்மை செய்யுங்கள் என்று அவர் நமக்கு புத்திமதி கூறியிருக்கிறாரே! இதுவே மாபெரும் ராஜா கடைப்பிடிக்கும் கொள்கையாக இருக்கும் என்று நாம் படிப்படியாக கண்டுகொள்வோம். தம் விரோதிகளின் தவறான போக்கினால் அவர் அவர்கள்மீது அவமானம், பகிரங்கப்படுத்துதல், அவமதிப்பு போன்ற தண்டனைகளை வருவிப்பதன்மூலம், அவர்களுக்கு பெரிதான நன்மையை அவர் செய்கிறார். தங்களது உண்மை நிலையை மதிப்பிட்டு அவர்களை எழுப்புவதற்கும், அவர்களது சிலாக்கியங்களை காண்பிப்பதற்கும் இப்படிப்பட்ட காரியங்கள் அவசியமாகின்றன.

இந்த யுகத்தின்போது தம் உண்மையுள்ள ஊழியக்காரர்களுடனான கர்த்தரின் செயல்தொடர்புகள், அவர்கள்மீது அக்கினி போன்ற சோதனைகளை அனுமதித்து அவர்களை பரிசோதிப்பதும், அவர்களுக்கு அறிவுறுத்துவதுமாக இருந்துவருவதை நாம் மறக்கக்கூடாது. உலகின்மீது அக்கினிபோன்ற நியாயத்தீர்ப்புக்களை வரவிடும் நம் ஆண்டவரின் வடிவமைப்பைக் கண்டு நாம் ஆச்சரியப்படக்கூடாது. அவை உலகின் காயத்துக்காக அல்ல, அதன் ஆசீர்வாதங்களுக்காகவே. பெந்தெகொஸ்தே நாளில் பரிசுத்த பேதுரு பிரசிங்கித்ததன் பலனாக, அவரது செய்தியைக் கேட்டவர்களின் இருதயங்களில் சத்தியங்கள் பாதிப்புண்டாக்கின. “இதை அவர்கள் கேட்டபொழுது இருதயத்திலே குத்தப்பட்டவர்களாகி...”(அப்2:37) . ஆனால் இது ஒரு மாபெரும் ஆசீர்வாதமாக இருந்தது என நாம் உணர்கிறோம். இதன்மூலம் தெய்வீக இரக்கத்தின் செய்திக்கு அவர்களை ஆயத்தம் பண்ணிற்று. இங்கு தம் எதிரிகளை வெட்டிப்போடும் கர்த்தரது செய்கையை நாம் வாசிக்கிறோம். அவர்கள் இருதயத்தில் குத்தப்படுவார்கள். வெளிப்படுத்தின விசேஷத்தில் இந்த வெட்டப்படுதலைக் குறித்த காட்சி நமக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. அங்கு, கர்த்தர் மகிமையும் மாட்சியுமுடையவராய் குறிப்பிடப்பட்டு, புறஜாதிகளை வெட்டும்படிக்கு அவருடைய வாயிலிருந்து கூர்மையான பட்டயம் புறப்படுகிறது(வெளிப்19:15) என்று உள்ளது. ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட அடித்தல்! இது எவ்வளவு சீக்கிரம் துவங்குகிறதோ, அவ்வளவுக்கு உலகத்திற்கு நல்லது என்று நம்மால் கூறமுடியும். ஆயினும் எல்லாவற்றிற்கும், தேவன் வைத்திருக்கின்ற காலமே சிறந்தது என்பதை நாம் நினைவில் கொள்கிறோம்.

மேசியாவின் இராஜ்யத்தின் வளர்ச்சி பற்றிய இதே போன்ற மற்றொரு சித்திரம், உருவக பாஷையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது: அது, “சவுரியவானே, உமது மகிமையும் உமது மகத்துவமுமாகிய உம்முடைய பட்டயத்தை நீர் உம்முடைய அரையிலே கட்டிக்கொண்டு, சத்தியத்தினிமித்தமும், நீதியுடன்கூடிய சாந்தத்தினிமித்தமும், உமது மகத்துவத்திலே ஜெயமாக ஏறிவாரும். உமது வலதுகரம் பயங்கரமானவைகளை உமக்கு விளங்கப்பண்ணும். உம்முடைய அம்புகள் கூர்மையானவைகள்; அவைகள் ராஜாவுடைய சத்துருக்களின் இருதயத்திற்குள் பாயும்; ஜனசதளங்கள் உமக்குக் கீழே விழுவார்கள்” - சங் 45:3-5.

இங்கு மேசியாவின் ராஜ்யம் வல்லமையோடும் உயர்ந்த மகிமையோடும், மாட்சிமையோடும் ஸ்தாபிக்கப்படுவதை சித்திர உருவமாக காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. தெய்வீக சத்தியத்தின் கூர்மையான அம்புகள், பெருந்திரளான பிழையை அழிப்பதாக குறிப்பிடப்படுகிறது. பெரிதான ஆசீர்வாதத்தை இந்த பேரழிவு குறிப்பிடுகிறது. குணப்படுத்தவே கர்த்தர் அடிக்கிறார். அவருடைய வார்த்தை இருதயத்தைக் குத்தும்போது, அதன்விளைவு எதிராளி அழிக்கப்படுவதாகும். கர்த்தருடைய பகைவர்கள் இவ்வாறு அவருக்குக் கீழ்ப்படுத்தப்படாவிடில், இறுதி அழிவைத்தவிர வேறு எதுவும் மீந்திருக்காது என்று பரிசுத்த பேதுரு குறிப்பிடுகிறார்; “அந்த தீர்க்கதரிசியின் சொற்கேளாதவனெனவனோ, அவன் ஜனத்திலிராதபடிக்கு நிர்மூலமாக்கப்படுவான்” - அப்3:23.